
ATA DA SESSÃO Nº12/2023

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 28.07.2023

Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove
horas, realizou-se Sessão Extraordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão o presidente Verº Luan Augusto Kempf (PTB)
solicitou que a Secretária Arilúcia Erthal Simon (PTB) que fizesse a chamada dos
vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental
e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos o
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou à Secretária que fizesse a
leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a
leitura da Ata nº11/2023 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 17/07/2023 e
tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a referente
Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. PEQUENO
EXPEDIENTE: Não houve inscritos. ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou que a
secretaria fizesse a leitura das correspondências recebidas. O Presidente solicitou
que a secretaria fizesse a leitura da emenda do Projeto de Lei do Executivo
nº047/2023. Em discussão o Projeto de Lei nº047/2023. O Verº Diogo se
manifestou. “Senhor presidente, colegas vereadores comunidade que nos assistem
através das redes sociais. é muito importante a gente fazer um agradecimento aqui
especial a quem destinou este recurso aqui para Lagoa dos Três Cantos né então é
um crédito de R$ 311.347,95 (trezentos e onze mil trezentos e quarenta e sete e
noventa e cinco centavos) sendo que deste valor 250.000,00 estão sendo
destinados por uma emenda parlamentar do Senador Luis Carlos Heinze então é
sempre importante a gente ressaltar o nome das pessoas que estão realmente
ajudando Lagoa dos Três Cantos né canalizando recurso para o nosso município né
tudo para que a gente possa melhorar a qualidade de vida e melhorar também
essas obras públicas que nós temos aqui no município então senhor presidente
quero deixar aqui o agradecimento né ao senador por mais uma emenda aqui para
Lagoa dos Três Cantos e por estar atendendo aqui as demandas do nosso
município”. Em votação o Projeto de Lei nº047/2023. Aprovado por Unanimidade.
O Presidente solicitou que a secretaria fizesse a leitura da emenda do Projeto de
Lei do Executivo nº048/2023. Em discussão o Projeto de Lei nº048/2023. O Verº
Diogo se manifestou. “Senhor presidente eu quero aqui me manifestar em relação a
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este projeto até para poder explicar para a comunidade que muitas vezes quando se
trata de desses projetos de abrir crédito especial e suplementar recursos às vezes
isso pode até soar como fora do entendimento da comunidade por não ser o dia a
dia da sociedade em geral…mas o que acontecesse aqui em relação por exemplo
com este projeto aqui…é como há recurso aqui que sobraram do orçamento
passado que não foram utilizados uma parte disso está sendo remanejado agora e
precisa da autorização da câmara… por exemplo aqui tem várias rúbricas para onde
vão esses recursos né e da onde estão saindo esses recursos é uma questão mais
contabil mesmo e por exemplo aqui uma das situações é onde está sendo
implementado né o recurso por exemplo para habitação para aquele projeto de
reformas e melhorias habitacionais né então é apenas uma questão legal contábil
né para o executivo poder executar os programas e aí precisa da autorização da
câmara de vereadores né então seria só explicar um pouquinho esta questão esta
forma técnica aí presidente, muito obrigado”. Em votação o Projeto de Lei
nº048/2023. Aprovado por Unanimidade. Nada mais havendo para tratar,
agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos os senhores e senhoras
em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos deu por encerrada a presente sessão
extraordinária convocando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada
no dia 07 de agosto de 2023.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 28 de julho de 2023

LUAN AUGUSTO KEMPF ARILUCIA ERTHAL SIMON
Presidente do Legislativo 1º Secretário do legislativo
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